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INDIJA   
GOA I MUMBAI 
GRUPNI POLASCI 

07.02.2025-19.02.2025. (11 noćenja / 13 dana)  

 

Naša indijska avantura ovog puta spaja najveći grad Indije po broju 

stanovnika, komercijalnu i indistrijsku prestonicu Mumbai i najmanju 

saveznu državu – Gou gde ćemo uživati u plažama, muzici, nestvarnim 

zalascima i istraživanju spoja portugalske i indijske kulture. 

Mumbai, glavni grad indijske države Maharashtra, poznat je po svojoj 

živopisnoj mešavini kulture, bogatoj istoriji i impresivnoj ekonomiji. 

Nekada poznat kao Bombaj, ovaj grad je epicentar finansijskih, 

komercijalnih i zabavnih aktivnosti u Indiji.  

Mumbai ima dugu i bogatu istoriju koja seže unazad hiljadama 

godina. Prvobitno naseljen Koli ljudima, zatim portugalskim 

kolonistima i kasnije Britancima, grad je bio ključna luka tokom 

kolonijalnog perioda. Sedam ostrva nekadašnjeg Bombaja povezana 

su mostovima, prvobitno pod upravom Portugalaca, a potom i 

Britanaca, sve do sticanja nezavisnosti. Značaj tadašnjeg Bombaja 

posebno je porastao izgradnjom Sueckog kanala 1869. godine kao 

najveća luka u Arabijskom moru. Tokom 19. veka, postao je važan 

trgovinski centar Britanske Indije, a nakon nezavisnosti 1947. godine, 

postao je glavni grad Maharashtre i jedan od najvažnijih urbanih 

centara u Indiji. 

Jedna od najupečatljivijih karakteristika Mumbaja su njegovi kontrasti. 

Sa jedne strane, možete videti luksuzne nebodere i moderne 

trgovačke centre koji predstavljaju visoku tehnologiju i prosperitet, 

dok sa druge strane, ulični prodavci hrane, živopisni marketi i gužve 

prikazuju lokalni život.  

Goa, najmanja indijska država, poznata je po svojim plažama, 

bogatom kulturnom nasleđu i živopisnoj atmosferi. Smeštena na 

zapadnoj obali Indije, protežući se duž obale Arapskog mora, plaže 

Goe nude raznovrsne mogućnosti, od mirnih uvala do živahnih i 
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popularnih mesta za zabavu. Plaže poput Baga, Calangute, Anjuna i Palolem poznate su po vodenim sportovima 

i opuštenim barovima i restoranima. Kulturno nasleđe Goe ogleda se kroz duboko utemeljene portugalske 

kolonijalne tragove u arhitekturi, hrani i religiji. „Stara Goa“ („Old Goa“), koja se nalazi na listi UNESCO-ove Svetske 

baštine, dom je nekih od najvažnijih crkava i katedrala u Indiji. Goa je takođe poznata po svojim festivalima, 

zabavama i muzičkim nastupima.  

Hrana u Goi je još jedna posebnost koja se odlikuje po tome što kombinuje portugalske, konkanške i indijske 

uticaje. Specijaliteti kao što su vindaloo (začinjeno svinjsko jelo), fish curry (riba u kari sosu) i bebinca (goanski 

desert od jaja i kokosovog mlijeka) su nešto što ne treba propustiti. 

Pored plaža, kulture i hrane, Goa takođe nudi aktivnosti poput vožnje biciklom kroz slikovite plantaže kokosa i 

kajaka na mirnim rekama. Nacionalni parkovi nude priliku za istraživanje bogatog biljnog i životinjskog sveta 

regije. 

Otkrijte zašto Goa ima poseban status među putnicima, zašto privlači i avanturiste, i ljubitelje plaža, festivala i 

kulture, uživajte u opuštajućem odmoru na plaži, istražite bogatu istoriju i dopustite da Vas Goa šarmira.  

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA 07.02.2025. 11 noći / 13 dana 

DAN 1 (07.02.2025): BEOGRAD – AMSTERDAM - MUMBAI 
Dolazak na aerodrom “Nikola Tesla” tri sata pre polaska aviona. Čekiranje na let i predaja prtljaga. Let iz Beograda 

(BEG) u 06:00h – let KL 1982. Sletanje u Amsterdam u 08:35h po lokalnom vremenu. Presedanje na let za Mumbai 

u 11:30h – let KL 877. Sletanje u Mumbai u 00:30h posle ponoći. Transfer do hotela. Noćenje.  

DAN 2 (08.02.2025): MUMBAI – fakultativni izlet obilazak grada i Elephanta Caves 
Doručak. Dobrodošli u Mumbai, nekadašnji Bombaj! Prestonica države Maharaštra i najmnogoljudniji grad Indije 

sa preko 12 miliona stanovnika, finansijska je prestonica države i dom najvećem broju milijardera u Aziji. Smatra 

se komercijalnim, zabavnim i industrijskim centrom Indije sa velikom prirodnom lukom, visokim zgradama, živim 

marketima i šoping centrima. Nakon doručka odlazimo na fakultativni izlet do Elephanta ostrva, 22km od obale 

gde se nalazi pet pećina posvećenih Šivi, Brami i Višnuu. Četiri reda masivnih stubova formiraju avenije, a rezbarije 

prikazuju hindu i budističke ideje. Ime potiče od Porugalaca koji, kada su stigli na ostrvo su videli statue slonova 

i ostrvo nazvali “Elefante”. Popodne nastavljamo fakultativni obilazak grada i posećujemo Jain hram iz 19. veka 

sa srebrnim vratima, Kamala Nehru Park i viseće vrtove, potom takozvane “Towers of Silence” gde pripadnici Parsi 

naroda sahranjuju svoje mrtve, a obilazak završavamo posetom Dobi gatu, velikom otvorenom prostoru gde na 

hiljade ljudi peru i suše stvari. Noćenje.  

DAN 3 (09.02.2025): MUMBAI - GOA  
Doručak. Transfer do aerodroma i let za Gou. Goa je savezna država u zapadnoj Indiji, koja izlazi na Arabijsko 

more. Do 1961. godine Goa je bila portugalska kolonija i sačuvane su crkve iz 17. veka kao i mnogobrojne 

plantaže začina. Goa je danas poznata i po brojnim plažama, od populanih poput plaže Bagga i Palolem do 

manjih ribarskih sela poput Agonde. Transfer do hotela. Odmor. Noćenje.    

DAN 4 (10.02.2025): GOA – fakultativni izlet Severna Goa 
Doručak. Fakultativni izlet obilaska severnog dela Goe, započinjemo posetom Aguada tvrđave (Aguada Fort) koja 

je najznačajnija tvrđava i odbrambeni bedem cele države. Sagradili su je Portugalci 1612. godine kao zaštitu od 

neprtijatelja, a ona se danas koristi kao zatvor. Potom ćemo videti Čopara tvrđavu (Chopara Fort) iz 17. veka koja 

se nalazi iznad Vagator plaže. Poznata je i kao Shahpura i imala je zadatak da nadgleda Hindu vladare tokom 17. 

veka. Nakon obilaska, posetićemo plaže Anjuna i Baga. Povratak u hotel. Noćenje. 

DAN 5 (11.02.2025): GOA – fakultativni izlet Južna Goa  
Doručak. Fakultativni izlet obilaska južne Goe. Krećemo sa posetom hindu Manguesh hrama, a potom se 

upućujemo prema Arheološkom muzeju Goe koji čuva brojne artefakte, kako iz perioda praistorije tako i iz 

vremena portugalske vladavine. Lociran je u nekadašnjem franjevačkom manastiru, sada čuva antikvitete poput 

novčića, statua, skulptura od slonovače i drveta, slike, portrete, mape i keramike. Potom ćemo videti Toranj Svetog 



 

 

Augustina koji je deo crkve iz 1602. godine, a danas je deo Uneskove baštine. Posećujemo i jednu od plantaža 

začina, upoznajemo se sa brojnim biljkama, kako se gaje i koriste u ishrani i uživamo u ručku. Povratak u hotel. 

Noćenje. 

DAN 6 (12.02.2025): GOA – slobodan dan 
Doručak. Slobodno vreme za odmor na plaži i uživanje. Noćenje.  

DAN 7 (13.02.2025): GOA – fakultativni izlet Dudhsagar vodopad 
Doručak. Fakultativni izlet na koji krećemo rano ujutru. Safari džipovima kroz Mollem Nacionalni park do 

Dudhsagar vodopada u kom ćemo imati prilike da se okupamo i rashladimo. Ovaj veličanstveni vodopad nalazi 

se na reci Mandovi, blizu Kulema, okružen prelepom šumom. Povratak u hotel. Noćenje. 

DAN 8 (14.02.2025): GOA – slobodan dan 

Doručak. Slobodan dan i mogućnost da posetimo još neke od plaža Goe ili da uživamo u dnevnim i noćnim 

žurkama. Noćenje.  

DAN 9 (15.02.2025): GOA – slobodan dan 
Doručak. Slobodno vreme. Noćenje.  

DAN 10 (16.02.2025): GOA – slobodan dan 
Doručak. Slobodno vreme. Noćenje.  

DAN 11 (17.02.2025): GOA - MUMBAI 
Doručak. Opraštamo se od Goe i sležemo utiske o ovoj posebnoj državici Indije. Transfer do aerodroma i let za 

Mumbai. Nakon sletanja, transfer do hotela. Slobodno vreme. Noćenje.  

DAN 12 (18.02.2025): MUMBAI – fakultativni izlet Bollywood 
Doručak. Napuštanje soba prema pravilima hotela. Fakultativni izlet Bollywood gde ćemo imati prilike da se 

upoznamo sa filmskom industrijom i istorijom indijskog filma, da vidimo atrakcije, studije u snimanja, plesni šou 

i poznate setove za snimanje u okviru Bollywood Parka. Povratak u Mumbai i slobodno vreme do večernjeg 

polaska na aerodrom. 

DAN 13 (19.02.2025): MUMBAI – AMSTERDAM - BEOGRAD  
Let iz Mumbaija (BOM) za Amsterdam u 02:30h – let KL 878. Sletanje u Amsterdam u 07:45h. Presedanje na let 

za Beograd u 20:35h – let KL 1985. Dolazak u Beograd u 22:55h. Kraj putovanja.  

 

TERMINI I CENE ARANŽMANA:  
Prikazana je cena aranžmana po osobi u EUR.   

Termin putovanja: 07.02-19.02.2025. 

Broj dana / noći: 13 dana / 11 noći 

Hoteli: Bloom Juhu Mumbai 4* / Bloom Suites Calangute 4* 

PROMO cena: 1850 € 

Regularna cena: 2050 € 

Promo cena važi do: 20.10.2024. 

Cena aranžmana obuhvata: 
• Avio kartu sa presedanjem, ekonomske klase sa svim taksama, na relaciji Beograd – Mumbai – Beograd 

• Avio kartu ekonomske klase sa svim taksama na relaciji Mumbai – Goa - Mumbai 

• Ručni prtljag 8kg, čekirani 23kg na letu Beograd – Mumbai – Beograd 

• Ručni prtljag 7kg, čekirani 15kg na letu Mumbai – Goa - Mumbai 

• 2 + 1 noćenje na bazi noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu Bloom Juhu Mumbai 4* 



 

 

• 8 noćenja na bazi noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu Bloom Suites Calangute 4* 

• Privatni transfer kombijem na relaciji aerodrom – hotel Mumbai, hotel Mumbai – aerodrom, aerodrom – 

hotel Goa, hotel Goa – aerodrom, aerodrom – hotel Mumbai, hotel Mumbai – aerodrom  

• Usluge predstavnika agencije tokom trajanja putovanja 

• Kompletnu organizaciju putovanja 

Cena aranžmana ne obuhvata: 
• Doplatu za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit) 

• Troškove zdravstvenog putnog osiguranja sa pokrićem za Covid-19 (može se uzeti u agenciji Your Way, 

Milenijum, cena osiguranja za 13 dana, osobe između 19-70 godina, pokrića do 15.000,00 €, sa Covid-19 

dodatkom iznosi 2518,00 RSD po osobi) 

• Troškove vize za Indiju (30 USD, elektonska viza - https://www.eoibelgrade.gov.in/eoibl_pages/NTI5) 

• Troškove fakultativnih izleta (svi izleti zajedno 260 EUR) 

• Troškove osiguranja od otkaza putovanja (može se uzeti u osiguravajućoj kući, i neophodno je uplatiti ga 

istog dana kada se sklapa Ugovor o putovanju, cena osiguranja po osobi je na upit) 

• Individualne troškove nastale za vreme trajanja putovanja 

USLOVI PLAĆANJA: 
Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se avans u iznosu 200 eur po osobi, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 

30 dana pred polazak na putovanje. Sve uplate vrše se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne 

banke Srbije na dan uplate. Moguće je plaćanje gotovinom, virmanom, karticama Visa, MasterCard i Dina, kao i 

čekovima građana. 

Putnici koji ne izmire dugovanja do krajnjeg roka predviđenog planom i programom putovanja, biće tretirani kao 

da su odustali od putovanja. 

VIZA ZA INDIJU: 

Od 2016. godine državljani R. Srbije mogu da apliciraju za elektronsku turističku vizu, koja se pribavlja onlajn, 

odnosno formular za vizu i propratna dokumenta se podnose onlajn. Sve informacije o vizama su dostupne na 

internet prezentaciji Ambasade http://www.eoibelgrade.gov.in/   odeljak Consular Services / E-visa. 

Državljanima R. Srbije nije omogućeno pribavljanje vize, odnosno turističke propusnice, na 

aerodromima/graničnim prelazima. Rok važenja pasoša radi turističkog putovanja mora biti najmanje do roka do 

kog važi viza, što važi i za podnošenje zahteva za regulisanje boravka.  

KORISNE INFORMACIJE: 
• Prilikom prijave za putovanje potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji će putnik koristiti za 

putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, ima dovoljno 

slobodnih strana u trenutku putovanja). Ime i prezime u avio karti mora biti isto kao u pasošu sa kojim 

putnik putuje. Promena imena nije dozvoljena. 

• U slučaju otkaza putovanja od strane putnika nakon izdavanja avio karte, troškovi storniranja se 

obračunavaju u skladu sa tarifom koja je rezervisana.  

• Putnik je dužan da dva dana pred putovanje proveri tačno vreme i mesto polaska. 

• Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i 

isključivo zavise od avio kompanije.  

• Informacije o vizama i ulasku i tranzitu važe samo za putnike koji poseduju pasoš Republike Srbije. Molimo 

putnike koji poseduju pasoše drugih zemalja da se upoznaju sa procedurama pribavljanja viza za izabranu 

https://www.eoibelgrade.gov.in/eoibl_pages/NTI5
http://www.eoibelgrade.gov.in/


 

 

destinaciju u nadležnim ustanovama. Uslovi viziranja se često menjaju, te je putnik u obavezi da obezbedi 

relevantne vize i pre putovanja proveri da li je došlo do promena u viznom režimu.  

• Za ovaj aranžman primenjuju se Opšti Uslovi Putovanja organizatora putovanja. 

NAPOMENE: 
• Organizator putovanja je turstička agencija Your Way, sa licencom OTP 229/2021, Kategorija A 

• Program br 21: Goa i Mumai Indija 2025. od 19.06.2024. Cenovnik br. 1 od 19.06.2024.  

• Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti Uslovi Putovanja turističke agencije Your Way DOO. 

• Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane agencije. 

• Putnik je dužan da se upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske 

carinske propise. 

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. 

• Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa 

ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, viziranja i Opštim Uslovima Putovanja 

organizatora putovanja. 

• Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili predstavnike i saradnike 

organizatora putovanja, može biti isključen sa putovanja bez prava na žalbu i povraćaj novca. 

• Minimalan broj putnika za individualno putovanje je 1, za grupno putovanje 10. 

• U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator 

putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska.  

• Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. 

• Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak 

granice. Ukoliko maloletne osobe putuju bez pratnje roditelja, moraju imati punoletnog pratioca i overenu 

saglasnost oba roditelja za prelazak granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.  

• Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku putovanja. 

Savetujemo da putnici osiguraju svoje stvari i vrednosti kod ovlašćenih osiguravajućih kuća, jer u slučaju 

krađe ili gubitka ličnih stvari i vrednosti, putnik može zatražiti naknadu štete samo za svoje osigurane 

stvari kod osiguravajuće kuće. 

• Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz 

zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemlje van EU, 

zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa. 

• Putnik je dužan da se upozna sa viznim režimom zemlje/zemalja u koje putuje i da pravovremeno pribavi 

odgovarajuće vize. 

• Ukoliko organizator putovanja posreduje u pribavljanju vize, putnik je dužan da u predviđenom roku 

dostavi potrebne podatke i dokumenta. 

• Raspoloživost: Molimo putnike da imaju u vidu da navedena ponuda podrazumeva trenutnu 

raspoloživost u sistemu. Ne garantujemo raspoloživost u trenutku kontakta. Rezervacija je garantovana 

tek nakon uplate avansa napravljene fiksne rezervacije. Kod hotela koji su na upit, procedura 

podrazumeva avansnu uplatu prema uslovima plaćanja, pre slanja upita. Odgovor na upit se čeka dva do 

četiri radna dana. Ukoliko je odgovor na upit potvrdan, rezervacija je automatski fiksna i podleže Uslovima 

putovanja. Ukoliko je odgovor na upit negativan, putnici imaju pravo na povraćaj novca u celosti, ili na 

alternativu. 

• Posebne želje i napomene: Molimo putnike da nam prilikom rezervacije naznače ukoliko imaju neki 

specijalni zahtev ili želju, koje ćemo mi proslediti hotelu, i koji će dati sve od sebe da Vam to i obezbedi 

ukoliko bude u mogućnosti, ali ne možemo garantovati ostvarivanje navedenih napomena i želja.  



 

 

• Smeštaj: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00h, a iste se napuštaju najčešće do 11:00h. 

Tačno vreme ulaska u sobe i napuštanja soba zavisi od pravila izabranog smeštajnog objekta. Ukoliko 

gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu 

uslugu. Prilikom prijave u hotel, putnik je obavezan da obezbedi depozit u vidu gotovine ili platnih kartica 

na ime korišćenja dodatnih usluga u sobi/hotelu. 

• Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za njih nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija 

putovanja. 

• Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik 

prihvata sve uslove lokalne agencije organizatora fakultativnog izleta. 

SMEŠTAJI: 

Bloom Juhu Mumbai 4* 

LOKACIJA: Mumbai, Indija 

LINK HOTELA 

Hotel se nalazi u neposrednoj blizini Juhu plaže u Mumbaiju, ima recepciju koja radi 24/7, restoran i kafe, wi-fi, 

konsijerž servis. 

 
Ishrana (vrsta usluge): Noćenje sa doručkom. 

Smeštajne jedinice: 

Double / Twin Room: Dvokrevetna soba, sopstveno kupatilo sa WC i tušem, klima, WIFI, TV, fen, sto, frižider. 

 

Bloom Suites Calangute 4* 

LOKACIJA: Kalangute, Goa, Indija 

LINK HOTELA 

Hotel se nalazi na oko 700 m udaljen od plaže Kalangute. U hotelu je otvoreni bazen sa ležaljkama i 

suncobranima, recepciju koja radi 24/7, restoran i kafe, wi-fi. 

 
Ishrana (vrsta usluge): Noćenje sa doručkom. 

Smeštajne jedinice: 

Double / Twin Room: Dvokrevetna soba, oko 22 m2, sopstveno kupatilo sa WC, tušem ili kadom, klima, sef, fen, 

TV, WIFI, sto, frižider, balkon. 

 

FAKULTATIVNI IZLETI: 
Za fakultativne izlete putnici se odlučuju na samom putovanju, i uplaćuju ih kod lokalne turističke agencije, 

organizatora fakultativnog izleta. Opisi i cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera. 

https://staybloom.com/hotels/mumbai/bloom-hotel-juhu
https://staybloom.com/hotels/goa/bloomsuites-calangute


 

 

GARANCIJA PUTOVANJA: 
U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00  eura  i garanciju putovanja 

za kategoriju licence A u visini od 50000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti Organizatora putovanja 

obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i 

inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje 

Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja od 

strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po 

osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju 

usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se 

prouzrokuje Putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora 

putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje uplaćenih sredstava 

Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za 

potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih 

srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića 

Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka 

Putnika na ugovoreno odredište.  

Garancija putovanja MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o. po Polisi broj 30000036869, od 27.09.2023. godine, 

ugovorena je sa trajanjem osiguranja od 01.10.2023. godine, do 01.10.2024. godine, aktivira se bez odlaganja, 

odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja, kod MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o, na telefon 

+38111 7152300, pisanim putem ili telegramom na adresu Bulevar Milutina Milankovića 3b ili na mail 

office@milenijum-osiguranje.rs 

UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI: 

YOUR WAY 

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD 

EMAIL: info@yourway.rs 

TEL: +381 11 2120 301 

WWW.YOURWAY.RS 
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